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TISKOVÁ ZPRÁVA 

      
                               Praha 26. října 2018
GEOSAN GROUP a. s. zahájila přístavbu

 Základní školy T. G. Masaryka, Velim
VELIM – ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA VE VELIMI SE DOČKÁ ROZŠÍŘENÍ. PŘÍSTAVBU ZREALIZUJE AKCIOVÁ SPOLEČNOSTI GEOSAN GROUP, KTERÁ ZVÍTĚZILA VE VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ NA DODAVATELE STAVBY. CELKOVÁ VÝŠE INVESTICE JE SMLOUVOU O DÍLO STANOVENY NA 92.995.000 KORUN BEZ DPH A JE SPOLUFINANCOVÁNA MINISTERSTVEM FINANCÍ ČR A OBCÍ VELIM. 
Přístavba zahrnuje výstavbu nových objektů v rámci stávajícího areálu školy (nové objekty tělocvičny, zázemí tělocvičny, školní kuchyně a jídelny a nové učebny). Součástí stavby jsou další práce ve stávajícím školním areálu (hrubé terénní úpravy, úprava komunikací a zpevněných ploch, konečné terénní a sadové úpravy, přípojka vody, přípojka kanalizace, přípojka NN, přípojka slaboproudu, přípojka topení, venkovní osvětlení, oplocení) a to vše dle zpracované projekční kanceláří SATER – PROJEKT s. r. o
Přístavba začala v říjnu 2018 a GEOSAN GROUP a. s. ji předá investorovi obci Velim v srpnu 2019. Cílem společnosti je předání nových učebny, tělocvičny a jídelny školky před zahájení nového školního roku 2019 - 2020.
Společnost GEOSAN GROUP a. s. je stavební firmou pocházející z kolínského regionu ze které se v průběhu její činnosti stala společnost s celorepublikovou působností. Hlavním předmětem její činnosti je generální dodávka stavebních prací. Společnost se zaměřuje na bytovou, občanskou a průmyslovou výstavbu, sanace starých ekologických zátěží a rekultivace, vodohospodářské a dopravní stavby. 
Kontakt:

GEOSAN GROUP a. s., Vlasta Končelová

tel.: +420 246 006 613, e-mail: vlasta.koncelova@geosan-group.cz
www.geosan-group.cz
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