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TISKOVÁ ZPRÁVA 

      
                               Praha 11. dubna 2014
Sdružení GG + TREPART v čele s akciovou společností GEOSAN GROUP 
 opraví mateřskou školu ve Velimi
Velim – Mateřská školka ve Velimi v ulici Horní Nouzov 486 se dočká rekonstrukce. Stavební úpravy provedou společnosti GEOSAN GROUP a. s. a TREPART s. r. o. které zvítězily ve výběrovém řízení na dodavatele stavby. Celková výše investice je 17.953.462 korun bez DPH a je spolufinancována ze zdrojů Regionálního operačního programu Střední Čechy. 
Základním požadavkem při stavebních úpravách školky, která byla postavena v letech 1981 - 1982, bude odstranění nevyhovujícího stavu, který snižuje kvalitu poskytované výuky, rozšíření poskytovaných služeb mateřské školy a zavedení nových výukových metod za pomoci využití moderních technologií. Cílem rekonstrukce je vytvoření moderní interaktivní třídy, která v mateřské škole chybí. Modernizace budovy a její nové vnitřní vybavení zabezpečí malým dětem pobyt ve zdravotně nezávadném a krásném prostředí, moderní technologické vybavení je vhodným způsobem připraví na vstup do prvních tříd základních škol.
 Rekonstruovaný objekt mateřské školy nabídne novým žáčkům výukový prostor vybavený interaktivní tabulí, počítačem a dataprojektorem, tedy prvky, vhodným způsobem rozvíjející dětské myšlení, představivost i efektivitu v získávání dovedností a znalostí. Každá třída bude vybavena audiovizuální technikou. Nové technologie umožní učitelům používat různé vzdělávací programy, pomocí nichž se budou moci děti připravovat například na osvojování cizích jazyků, trénování paměti nebo získají zkušenosti z různých pohybových aktivit. Vícevjemové prvky školní výuky odpovídají nejmodernějším trendům vzdělávacích možností v současnosti. 

Rekonstrukce školky začala v únoru 2014 a sdružení GG+TREPAT (vedoucí účastník sdružení je GEOSAN GROUP a. s. a TREPAT s. r. o. je účastník sdružení) ji předá investorovi obci Velim za 208 dnů od převzetí staveniště. Cílem sdružení je předání zrekonstruované části mateřské školky před zahájení nového školního roku 2014 - 2015.
Společnost GEOSAN GROUP a. s. je stavební firmou. Z firmy pocházející z kolínského regionu se v průběhu její činnosti stala společnost s celorepublikovou působností a mezinárodními zkušenostmi. Hlavním předmětem její činnosti je generální dodávka stavebních prací. Společnost se zaměřuje na bytovou, občanskou a průmyslovou výstavbu, sanace starých ekologických zátěží a rekultivace, vodohospodářské a dopravní stavby. 
TREPART s. r. o. je specializovanou stavební firmou zaměřenou na zemní a bourací práce včetně zpracování a odstranění zemin a sutin. Realizuje nejen jednoduché demolice a bourací práce, ale i velmi náročné průmyslové a civilní objekty, kde uplatňuje dlouholeté zkušenosti, znalost demoličních technologií a výkonnou demoliční techniku. Provádí demolice výškových staveb a komínů pomocí školených pracovníků – horolezců. Veškeré demolice zajišťuje s ohledem na ochranu životního prostředí, včetně recyklace materiálů a ekologické likvidace nebezpečných odpadů i likvidace a sanace azbestu. 
Kontakt:

GEOSAN GROUP a. s., Vlasta Končelová

tel.: +420 246 006 613, e-mail: vlasta.koncelova@geosan-group.cz
www.geosan-group.cz
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