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Ve Velimi byla zahájena realizace projektu „Rekonstrukce místní komunikace v obci Velim“ CZ.1.15/1.1.00/74.01723
Na začátku září byla zahájena realizace projektu „Rekonstrukce místní komunikace v obci Velim“ (CZ.1.15/1.1.00/74.01723). Celková výše investice je 8 670 365 Kč a je spolufinancována z operačního programu ROP NUTS II Střední Čechy (z Evropského fondu pro regionální rozvoj). Stavební práce provádí společnost K+G tranzit spol.s.r.o., která zvítězila ve výběrovém řízení na dodavatele stavby.
Předmětem projektu je rekonstrukce místní komunikace (třída Krále Jiřího), nacházející se v západní části obce, která byly před započetím projektu v nevyhovujícím technickém stavu a ve svém důsledku i nebezpečná pro všechny uživatele této komunikace. Přitom tato komunikace patří dlouhodobě mezi jednu z nejvýznamnějších a nejvíce využívaných komunikací v obci.

Realizace projektu bude mít největší přínos pro místní obyvatele, ale význam bude mít i pro obyvatele blízkého okolí, mimo jiné i z toho důvodu, že u předmětné komunikace sídlí i jediný praktický lékař v obci. 
Díky realizaci projektu dojde zejména ke zkvalitnění dopravní obslužnosti obce, ke zvýšení bezpečnosti provozu a  ke snížení negativních vlivů na životní prostředí. Projekt bude přínosný rovněž pro podnikatele, jejich partnery, dodavatele i odběratele, a přispěje tak k podpoře podnikatelského prostředí v obci. Rovněž bude umožněn rychlejší zásah složek IZS (hasičů, záchranné služby, policie).
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