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Hřiště ve Velimi se promění na víceúčelový areál

[bookmark: _GoBack]Obec Velim obdržela dotaci z Regionálního operačního programu Střední Čechy (výzva č. 83, číslo projektu CZ.1.15/3.3.00/83.01929) na kompletní rekonstrukci a dostavbu víceúčelového areálu hřiště u základní školy. Podepsaná smlouva s Regionální radou regionu soudržnosti Střední Čechy na dotaci ve výši 18,684 mil. korun je platná již od dubna 2015. Dotace z ROP činí 85% nákladů, zbývajících 15% je vlastní spolufinancování obce.  
Obec Velim, jako investor, pracuje na projektu již od začátku roku 2014, a to přípravou projektové dokumentace. Jako zhotovitel projektové dokumentace byla vybrána firma SPIUS, která má zkušenosti s obdobnými projekty. Cílem projektu Sportovního hřiště se zázemím ve Velimi je rozšíření sportovních a volnočasových aktivit v obci. Jedná se o vybudování víceúčelového hřiště včetně sociálního zázemí, tréninkové běžecké dráhy, střídaček, oplocení a opěrných zídek v lokalitě Horní Nouzov. Jedná se o stavbu pro volnočasové a sportovní aktivity na pozemku se stávajícím fotbalovém hřišti u mateřské školy v Horním Nouzově. Projekt reaguje na dlouhodobou poptávku po areálu s víceúčelovým využitím nejen pro mládež z řad sportovních oddílů, žáků místní školy a školky, ale i z řad veřejnosti.
Zrekonstruovaná plocha travnatého hřiště u MŠ Velim se rozšíří o nový účel v podobě tréninkové běžecké dráhy. Způsob rozšíření a moderní dráha bude využívána partnery projektu, ZŠ Velim, SDH Velim a veřejností. Hřiště bude osvětlené, víceúčelové hřiště vhodné pro volejbal, tenis a malou kopanou bude mít umělý travnatý povrch III. generace. Umělý povrch zaručuje při správné údržbě téměř celoroční provoz a osvětlení zaručuje prodloužení časového využití v podzimních a zimních měsících. Vybavení hřiště bude chráněno oplocením. Rekonstrukce sociálního zázemí bude mít za následek rozšíření možností využívání sportovišť a zajistí dostatečnou kapacitu pro společenské aktivity. Vzniknou zde 4 nové kabiny, 1x sprchy a 2x toalety. Celý projekt je koncipován jako bezbariérový a bezpečný pro každého návštěvníka. Vzniknou zde parkovací místa a podél areálu bude zbudován nový chodník. Zároveň bude z důvodů bezpečnosti areál oplocen.
Žádost o dotaci zpracovala firma Witero již v březnu 2014. Administraci projektu bude mít na starosti M´am´aloca o.s., která má dobré zkušenosti s podobnými projekty na kolínsku.
Dodavatel byl vybrán na základě výběrového řízení v červnu 2015. Vítězem se stalo sdružení dodavatelů GEOSAN Group a Sport-technik z Kolína respektive z Prahy. Smlouva o dílo byla podepsána 1. 7. 2015. Od 2. 7. 2015, kdy bylo investorem předáno staveniště, začala úvodní fáze realizace. Dokončení stavebních prací se předpokládá do 30. 9. 2015. 
Projektem bude zrekonstruováno hřiště s parametry moderního sportovního areálu. Areál bude vhodný i pro pořádání společenských událostí jako jsou dětské dny, den záchranářů apod. 
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